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第２回 平成27年度　利用者満足度調査報告書　ヘルパーセンター

４名身連を知ったのは

２回答者属性　性別

　 ５名身連を選んだ理由

現状の申込方法について満足して

いますか。

ヘルパーセンター派遣手配 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない
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行政の紹介(5)

家族の薦め(0)

他施設からの紹介(4)

友人の紹介(7)

学校(5)

その他(3)
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施設が通いやすい(9)

設備が整っている(3)

スタッフの対応がよい(10)

多機能施設である(5)

サービス提供内容がよい(7)

専門性が高い(4)

その他(4)

職員は聞き取りやすくわかりやすい言

葉で話をしますか

施設に電話されたときの職員の対応は

いかがでしたか。

来館されたときの職員の身なりはいか

がでしたか。

職員はプライバシーや秘密保持に配慮

しましたか

ヘルパーセンター職員についてお聞きします大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

あいさつなど基本的なマナーはでき

ていますか。

ｶﾞｲﾄﾞﾍﾙﾊﾟｰの身だしなみはいかがで

しょうか。

報告書等の適切な事務処理は行われ

ていますか。

提供しているサービスはあなたの意

向に沿っていますか。

安全に目的地まで移動・誘導してい

ますか。

ガイドヘルパーについてお聞きします 大変満足 やや満足

やや不満 大変不満

非該当または無回答
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ｶﾞｲﾄﾞﾍﾙﾊﾟｰが決まるまでの日数に
満足していますか。


